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Celkem osmnáct obcí z Kraje Vysočina se přihlásilo do jubilejního 30. ročníku soutěže
Vesnice roku v Programu obnovy venkova. Velký zájem potvrzuje, že obce v Kraji Vysočina
mají chuť ukázat, jak rozvíjejí veřejný prostor, podporují spolkový život, pečují o svůj vzhled
a celkově zlepšují podmínky pro život svých obyvatel.

Dvanáctičlenná hodnotitelská komise navštíví obce v příštím týdnu. Každá obec bude mít během
návštěvy komise dvě hodiny na představení své obce, jejích aktivit, projektů a dlouhodobého
směřování. První zastávka je naplánována už v pondělí 1. června 2026 ráno v Zachotíně na
Pelhřimovsku.

Nejvíce přihlášených obcí v Kraji Vysočina je z okresu Žďár nad Sázavou: Osová Bítýška, Netín,
Sazomín, Herálec, Oslavice a Písečné. Z Havlíčkobrodska jsou přihlášeny: Vilémovice, Kozlov a
Skuhrov, Třebíčsko zastupují Okříšky, Přibyslavice a Štěměchy, Pelhřimovsko má dvě želízka v ohni:
Zachotín a Senožaty a z Jihlavska figurují v přehledu přihlášených obcí Milíčov, Suchá, Kněžice a
Růžená.

„Při hodnocení nejde jen o posouzení vzhledu obce a nabídky služeb pro občany. Mezi pravidelně
hodnocené oblasti patří také například rodinný a komunitní život, zavádění inovativních řešení,
podpora podnikání v obci, spolupráce se zemědělskými subjekty i strategické plánování budoucího
rozvoje,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Slavnostní vyhlášení vítězů je
naplánováno na 7. srpna 2026.

Vítězem se stane obec, která získá nejlepší hodnocení ve sledovaných oblastech. Spolu s oceněním
obdrží obce i finanční odměny. Přehled všech částek je uvedený na stránce Ocenění - Vesnice roku.

„Zajímavé finanční odměny pro soutěžící obce má připravené i Kraj Vysočina. Ke zveřejnění výsledků
hodnocení krajského kola dojde v sobotu 6. června ve vítězné obci z loňského krajského kola soutěže,
kterou je obec Dolní Město na Havlíčkobrodsku,“ doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro
regionální rozvoj Jiří Pokorný.

Obec, která získá v krajském kole Zlatou stuhu, se následně utká v celostátním kole soutěže. Jeho
cílem je vybrat obec, která v daném roce nejlépe reprezentuje moderní, živý a udržitelný venkov.

Více informací vedoucí odboru regionálního rozvoje Iveta Fryšová
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